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It’s a must to check all the following instructions carefully before using our vacuum 

cleaner.

When you are using the vacuum , please follow the instructions on operation as below.

Only use the vacuum in suitable environment. 

If the vacuum or charger is damaged, please return it to authorized service supplier for 

maintenance or replacement in order not to cause individual injury.

Children below age 8 are not allowed to use this vacuum.

Children at age 8 or above age 8 are only allowed to use this vacuum with company of 

their custodian. Children are forbidden to play with this unit.

In order to avoid electric shock, please do not dip any part of the vacuum into liquid. 

In order to avoid electric shock, please do not tear down or repair the vacuum in person if 

it’s damaged. Please return the damaged unit to authorized repair center.

If you are using the vacuum beside children, please do not walk away leaving it alone with 

the children. Please make sure hair, cloth and any part of your body be away from the 

suction inlet.

gasoline.

Please watch the steps when you are using the vacuum on stairs.

This vacuum can only be for home use following this instruction manual.

Please do not keep the vacuum in charging status if you are away from it for long time.

This vacuum can not be played as toy. Please pay special attention when you’re using it 

beside child, pet and plant.

Please only use spare parts from authentic vendor.

socket and then to the unit in order, so as to extend the product life.

Please do not start the vacuum when the dust bin is blocked. Please often empty the bin 

Please store product in dry condition.

Please keep any parts of your body away from the main unit.

Please use the vacuum with correct voltage in order not to cause damage.

Warning: 
In order to reduce the risk of getting injured, please pull out 

In order to reduce the risk of electric shock, please pull out 

In order to reduce the risk of electric shock, please do not use 
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Lees deze handleiding zorgvuldig voor gebruik.

Belangrijke veiligheidsinstructies

Gebruik het apparaat zorgvuldig en houd het in goede staat voor toekomstig gebruik

Het is een must om alle volgende instructies zorgvuldig te controleren en op te volgen voordat 
u onze steelstofzuiger gebruikt.

Wanneer u de steelstofzuiger gebruikt, volg dan de onderstaande instructies voor de bediening.
Gebruik de steelstofzuiger alleen in een geschikte omgeving. 

Als de stofzuiger of oplader beschadigd is, stuur deze dan terug naar een geautoriseerde 
serviceleverancier voor onderhoud, reparatie of vervanging om persoonlijk letsel te voorkomen

Kinderen onder de 8 jaar mogen deze stofzuiger niet gebruiken.

Kinderen van 8 jaar of ouder dan 8 mogen deze stofzuiger alleen gebruiken in het gezelschap van 
hun ouder/verzorger. Kinderen mogen niet met dit apparaat spelen.

Dompel geen enkel deel van de steelstofzuiger in een vloeistof om elektrische schokken te voorkomen.

Om elektrische schokken te voorkomen, mag u de stofzuiger niet zelf demonteren of repareren als 
deze beschadigd of kapot is. Stuur het beschadigde apparaat terug naar een erkend reparatiecentrum.

Als u de steelstofzuiger in het bijzijn van kinderen gebruikt, loop dan niet weg en laat hem niet alleen 
met de kinderen achter. Zorg ervoor dat haren, doeken en andere lichaamsdelen uit de buurt van 
de aanzuig opening zijn.

Het is verboden om brandende as / sigarettenpeuk / lucifer en ( ontvlambare ) vloeistoffen, zoals 
benzine, op te zuigen.

Let op de treden wanneer u de stofzuiger op trappen gebruikt.

Gebruik het product niet als de stofbak niet op de hoofdunit is gemonteerd.

Deze steelstofzuiger kan alleen voor thuisgebruik worden gebruikt volgens deze gebruiksaanwijzing.

Ontkoppel het apparaat van de stroomadapter wanneer u een langere tijd afwezig bent van huis.

Deze steelstofzuiger kan niet als speelgoed worden gebruikt. Let vooral goed op wanneer je het in het 
bijzijn van huisdier en/of kind gebruikt.

Gebruik alleen accessoires welke afkomstig zijn van CleanDays.

Zorg er bij het opladen van de stofzuiger voor dat de oplader eerst op het stopcontact is aangesloten 
en vervolgens op het apparaat om de levensduur van het product te verlengen.

Start de stofzuiger niet wanneer de stofbak vol is. Leeg de bak regelmatig om een   goede luchtstroom 
te garanderen.

Bewaar het product in een droge omgeving.

Controleer deze handleiding eerst zorgvuldig.

Gebruik de stofzuiger met de juiste spanning om schade te voorkomen.

Waarschuwing:

Om het risico op letsel te verkleinen, dient u eerst de stekker van de oplader uit het stopcontact te trekken 
voordat u de steelstofzuiger verplaatst.
Om het risico op elektrische schokken te verminderen, dient u eerst de oplaadstekker uit het stopcontact 
te trekken voordat u de steelstofzuiger gebruikt.
Gebruik de steelstofzuiger niet buiten de deur of in een vochtige ruimte om het risico op elektrische 
schokken te verminderen.
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Exhuast 

Wand Fram

Power  indicat or

Battery pack 

Charging hole

Main Unit

Power brush

Electrical extensition tube 

2 in 1 crevice tool 

What’s in box

Main Unit 

2 in 1 crevice tool 

Wall mount
Electrical extenstion 

Screws 

Charger

Expansi

X1

X1

X1

X1

X1

X1

X2

X1

X2

Wall mount

Charger 

Parts ListParts NameOnderdelen Meegeleverde Accessoires

Luchtuitlaat

LED indicator

Sterkte modus &
AAN/UIT knop

Ontgrendelingsknop
batterij

HEPA Filter compartiment

Oplaadpoort

Ontgrendeling afvalklep

Elektrische borstel

Verlengbuis

Ontgrendeling 
verwisselbare borstel

2 in 1 mondstuk Stofborstel Stroomadapter

Muurbevestiging

Inhoud van de doos

Stofzuiger unit

Elektrische borstel

2 in 1 Mondstuk

Stofborstel

Muurbevestiging

Elektrische

Verlengbuis

Stroomadapter

Schroeven

Pluggen

Hoofdunit

Bevestiging
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Installatie instructie Installatie instructie

Apparaat installatie

1. Installatie van elektrische borstel en elektrische Verlengbuis. 

Houd bij het aansluiten de elektrische borstel met uw linkerhand vast 

in de richting die wordt weergegeven in de rechter afbeelding. 

Steek het installatiegat onder het onderdeel van de elektrische 

verlengbuis verticaal in de connector van de elektrische borstel en 

schuif deze met de stroompinnen in elkaar totdat het "klik"-geluid 

hoorbaar is.

2. Installatie van hoofdeenheid en elektrische verlengbuis.

Zet de stroompinnen van de elektrische verlengbuis gelijk met de 

zuigmondadapter en duw krachtig omhoog totdat het 

"klik" -vergrendelingsgeluid hoorbaar is.

Om het apparaat multifunctioneel te kunnen gebruiken, is dit product uitgerust met meerdere 

accessoires. U kunt ze indien nodig rechtstreeks op het product aansluiten zonder tussenkomst 

van het verlengstuk.

1. Aansluiten van hoofdeenheid met elektrische borstel

Plaats de ronde adapter van de borstel in de richting die wordt weergegeven in afbeelding 1.

2. Het apparaat bevestigen aan de muurbevestiging

Plaats het apparaat met de luchtinlaat naar beneden, evenwijdig aan de groef van de muurbe-

vestiging. Trek vervolgens rustig naar beneden totdat het apparaat in de muurbevestiging klikt.

Accessoires installatie
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Use Power Brush
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Steelstofzuiger in gebruik Steelstofzuiger in gebruik

Opladen

Opmerking: wanneer u dit product voor de eerste keer gebruikt, is de capaciteit van de 

stofzuigerbatterij niet volledig vol en moet deze op de volgende manier worden opgeladen. 

Als de batterij voor 50% verbruikt is. zal het gele lampje altijd branden. Wanneer het product 

stopt met werken vanwege een lege batterij, verandert het stroomindicatielampje naar rood 

knipperend. Het apparaat schakelt uit in 1 minuut. Laadt het product hierna op.

Opmerking: zorg ervoor dat de batterij volledig is opgeladen en vervolgens volledig leeg 

verbruikt wordt voordat u deze voor het eerst in gebruik neemt. Dit zal de levensduur van de 

batterij helpen verbeteren. De oplaadtijd van het product is ongeveer 4 uur. Tijdens het 

laadproces, wanneer het vermogen minder dan 15% bereikt, begint het rode lampje te 

knipperen. Wanneer 15% ~ 50%, zal het lampje geel worden. Wanneer 50% ~ 99,9%, zal het 

lampje groen worden. Wanneer de batterij volledig is opgeladen, blijft de stroomindicator 

constant groen.

Het product in gebruik nemen

Om te voorkomen dat kinderen het apparaat per ongeluk aanzetten, waardoor men kan 

schrikken of letsel veroorzaken, is het nodig om het apparaat te starten door de aan/uit knop 

minstens 2 seconden ingedrukt te houden. Het apparaat kan weer worden uitgeschakeld door 

de aan/uit-schakelaar slechts eenmaal in te drukken. Na het opstarten kan het vermogen 

worden geschakeld tussen standaard niveau en sterk niveau door overeenkomstig de knoppen 

in te drukken.

Gebruik van de elektrische borstel

Gebruik van de accessoires

De elektrische borstel kan worden gebruikt op laagpolig tapijt, houten vloeren en tegels. 

Opmerking: de motor van de elektrische borstel heeft een antiblokkeerfunctie. Als de 

borstelrol stopt met werken vanwege een lange riem of vastgelopen haar, wordt de stroom van 

de borstelmotor uitgeschakeld om te voorkomen dat de motor hierdoor beschadigd raakt.

1. Het 2 in 1 mondstuk: 

de zachte haren kunnen worden verschoven. Geschikt voor het reinigen van spleet en hoeken. 

2. De Stofborstel

De voorste kop kan 360 graden worden gedraaid. Geschikt voor het reinigen van bed, bank en 

gordijn.

3. Elektrische huisstofmijt borstel 

Voor het verwijderen van huisstofmijt: de elektrische borstelrol is geschikt voor bed en bank en 

zuigt huisstofmijt en stof dat diep is verborgen.
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Apparaat onderhoud Apparaat onderhoud

Onderhoud stofbak en filtersysteem

Opmerking: Extra HEPA-filters zijn verkrijgbaar bij onze verkooppunten. Was deze niet in een 
wasmachine en droog deze niet met een haardroger. Enkel gebruiken wanneer volledig 

opgedroogd!

Het wordt aangeraden de stofbak na elk gebruik te reinigen. Wanneer de zuigkracht verminderd 

zal het HEPA-filter verstopt geraakt zijn door stof. Het is dan noodzakelijk om deze schoon te 
maken. Om een   beter reinigings- en filtereffect te bereiken, is het noodzakelijk om het 
HEPA-filter regelmatig te verwisselen in verhouding tot het gebruik van het apparaat. 

1. Reinigen stofbak

Druk op de ontgrendelknop van de bak om de bak te legen.

2. Reinigen HEPA Filter

Houdt de luchtinlaat van het apparaat vast. Trek aan het ontgrendelpunt van de stofbak. Draai 

in de richting die wordt weergegeven in afbeelding 1 en trek vervolgens de motorbak omhoog. 

Scheid de motorbak van het stofreservoir. Verwijder de filterhouder uit de stofbak en pak de 
filterhouder vast. Draai het filter in de filterhouder in de richting die wordt getoond in afbeel-
ding 2 en haal het HEPA Filter uit de filterhouder. Was de HEPA Filter met schoon water, droog 
hem grondig en installeer hem in het apparaat. 

3. Reinigen luchtuitlaat schuim

Houd het apparaat stevig vast, draai de luchtafvoeropening in figuur 3 en verwijder het zwarte 
schuim. Maak het schoon met water, droog het grondig en installeer het in het apparaat.

De batterij verwisselen
Opmerking: Als het apparaat een lange tijd niet wordt gebruikt, verwijder dan de batterij en 

berg deze in goede staat op. Druk op de ontgrendelingsknop van de batterij en trek hem naar 

achteren om hem eruit te halen.
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Charging time:

22.2V

170W

3-4h

Low battery power Charge the unit before use

with dust

Rolling brushed is jammed with 
hair or long straps

Remove hair or long straps from 
rolling brush

Remove the dust inside the bin 

Unit charging 
fuction lost

Main unit is poorly connected 
with charger main unit and charger

when starting unit

when charging

service department for help.

Motor running with 
abnormal sound

in a sudden
Main suction inlet or brush 

Main suction inlet or brush 

suction inlet or brush inlet

suction inlet or brush inlet

Product specificaties Foutoplossing

Specificaties

Spanning:   22.2V 

Vermogen:  170W

Zuigkracht  >115kPa

Oplader ingang:   100-240V~ 50/60Hz 0.5A

Oplader uitgang:   26.5V 500 mA

Oplaadtijd:   3-4 uur

Overzicht met oplossingen voor veelvoorkomende problemen

Probleem

Hoofdunit werkt niet

Weinig zuigkracht

Motor draait met
vreemd geluid

Motor stopt
plotseling

Gele lampje knippert
bij aanzetten

Gele lampje knippert
bij opladen

Apparaat laad niet
op

Mogelijke oorzaken Oplossingen

Lage batterij capaciteit

Zuig ingang geblokkeerd

Stofbak of filters geblokkeerd
met stof

Draaiende borstels ijn vast-
gelopen door bijv. haren

luchtuitlaat is geblokkeerd

Vervang de batterij

De lucht inlaat, of inlaat van de
borstel is geblokkeerd

De batterij is beschadigd

De hoofdunit is niet goed 
aangesloten aan de oplader

Laad het apparaat op

Verwijder evt. blokkades aan de 
zuigmond

Verwijder stof in de stofbak en
filters

Verwijder haren en lange delen
uit de borstel

Maak het filter bij de luchtuitlaat
schoon

Verwijder de blokkades in bij de 
zuigmond of hoofdunit

Verwijder de blokkades in bij de 
zuigmond of hoofdunit

Zorg voor een goede verbinding
tussen de adapter en het apparaat

De lucht inlaat, of inlaat van de
borstel is geblokkeerd

Als de stofzuiger nog steeds niet werkt na bovenstaande stappen, neem dan contact 
op met onze afdeling after-sales voor meer hulp.
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After service

Service policy / Remindant / Technical support

Warranty card

Maintenance record

Consumer name

Trouble description and 
parts replaced Date Maintainer1

2

3

4

Addreess

Tel.

Product name and 
item no.

Purchasing channel

Purchasing date

Garantie

1. De productgarantie gaat in vanaf de aankoopdatum op de factuur.
2. Tijdens de garantieperiode is gratis reparatie beschikbaar als het product wordt geretour-
neerd vanwege productiekwaliteitsproblemen die zijn geverifieerd door ons onderhoudsperso-
neel. Schade door verkeerd gebruik valt nooit onder garantie.

Garantiekaart

Klant naam

Adres

Telefoon

Product naam

Aangekocht bij

Aankoopdatum

Onderhoudshistorie

Probleemomschrijving en
vervangen onderdelen Datum Medewerker


